

聊城加快推进医药卫生体制改革

推进医院薪酬制度改革,提高儿科医生等人员待遇

本报聊城8月28日讯(记者王尚磊 通讯员 沈彤) 8月28日,记者从聊城市卫生和计划生育委员会获悉,为全面贯彻落实“健康聊城”战略决策部署,推动聊城市深化医改向纵深发展,近日,聊城市委办公室、市政府办公室印发实施《关于加快推进医药卫生体制改革的实施意见》。

《实施意见》提出了许多新思路、新举措。在理顺医改管理工作体制机制方面,明确提出,医改工作由各级党政主要负责同志负责,党委或政府主要负责同志担任医改领导小组组长,政府分管负责同志统一分管医疗、医保、医药相关工作,统筹推进“三医联动”。在建立分级诊疗制度,提

升基层服务能力方面,重新核定医疗卫生机构编制,探索实施基层卫生人才“县管乡用”、“乡管村用”管理机制,允许基层医疗卫生机构在核定的收支结余中提取一定比例用于人员激励,乡村医生可按规定参加企业职工社会保险,加快推进医联体和医共体建设,做实做细家庭医生签约服务。

在公立医院体制改革方面,加强公立医院党的建设,公立医院实行党组织领导下的院长负责制,各级各类医院应制定章程,以章程统领公立医院改革发展,完善医疗服务价格形成机制,每年调整1次政府定价的医疗服务价格,公立医院人员控制总量内所有人员实行统一的事业单位人

事管理制度,按照“两个允许”的原则,推进医院薪酬制度改革,向关键和紧缺岗位、高风险和高强度岗位、高层次人才、业务骨干和作出突出贡献的医务人员倾斜,提高儿科医生薪酬待遇,对“高精尖缺”的高层次人员可采用协议工资、年薪制等灵活多样的市场化薪酬模式。在医院补偿机制方面,进一步落实政府办医责任,按照财政事权和支出责任划分改革要求,确保政府投入落实到位。五是在医疗保障制度建设方面,进一步深化医保支付方式改革,全面推行总额控制下的按病种付费、按人头付费、按床日付费等多元复合式医保支付方式。

传播文化

为引领青年学生树立和践行社会主义核心价值观,丰富农村群众文化生活,8月4日,聊城大学物理科学与信息工程学院志愿者于冠县六神伯东村开展“传播文化 创建文明”主题活动。同学们搬起调试好的数字电影放映机去村里的小广场,在放映机的光束一打,广场上顿时热闹了起来。放映结束后,同学们以此电影情节为村民们普及文化知识。活动期



间,该院学生积极投身实践,增长了才干,做出了贡献,展示了风采。(孙立杰 李梦凡)

传递温暖

为了回归童心,丰富困难儿童的生活,传递爱心和温暖,聊城大学物理科学与信息工程学院爱心助学团队于7月24日举办了“回归纯真童心 爱心传递温暖”活动。志愿者们来到儿童夏令营,帮助需要帮助的孩子们。爱心助学团队与孩子们一起做游戏,让孩子们相互熟悉。以小组为单位,进行无声合作画画,然后对合作成品进行解说。让孩子们发挥想象的同



时增加了他们的默契,志愿者们也在各种游戏活动中找回了童年的欢乐。(聂玉芳 孙立杰)

感受自然魅力

8月12日,聊城大学农学院社团联合会书画协会来到聊城竹园,举办了“走进竹园,感受自然魅力”活动。志愿者们首先大致分辨了竹园里竹子的种类,活动中向游客细心讲解了竹子种类,并着重讲解了生活中常见的绿竹。结束时,志愿者们告诉游客,竹子大致看起来差不多,其实他们不论从叶形还是外形都有很大差距。此次活动的举办,加深了同



们对竹子的了解情况,体会到大自然的的魅力,扩展了同学们的专业知识。(张迪)

关爱儿童

7月20日,聊城大学化学化工学院志愿者来到聊城市特殊教育学校,和自闭症儿童和陪同家长进行“迷你童年”——孩子心中的家”手工活动。在志愿者和家长帮助下,孩子们用橡皮泥和各种工具制作迷你房子。活动拉近了自闭症儿童和家长间的沟通,让孩子们能够尽可能的敞开心扉。在面对未来的学习生活 and 人生道路上,需要社会各界都能



给他们多一些机会,多关注孩子的变化,多一些包容和理解,多一些的支持与帮助。(魏振鹏)

纪念建党97周年

为隆重纪念中国共产党建党97周年,回顾党的光辉历程和伟大成就,近日,聊大传媒技术学院乡伴同行三下乡志愿者服务队于东昌府区扈庄镇中心小学举办“献礼党的97周岁生日”主题活动。活动在雄壮的国歌声中开始,全体党员教师在校长的带领下重温入党誓词。紧接着,志愿者服务队队员王雨通过班级茶话会向同学们宣传经典爱国歌曲创作背景及



感人故事。随后,同学们自制节日贺卡献给党,表达对党的祝福。(刘珺绯)

助力护工

8月10日,聊城大学农学院社团联合会女子协会于聊城大学附属医院举办“甘于奉献,助力护工”社会实践活动。志愿者们前往病房慰问患者,并在医护人员的陪同与患者外出散心。护士长向志愿者们详细介绍了有关护工的工作。经过一天辛苦实践,志愿者们深刻体会到医护人员的不易。此次活动,不仅增强了同学们的责任感和使命感,



还使同学们通过护理工作充分认识到:工作没有高低贵贱之分,每一份工作都应该收到尊敬。(柏雪)

聊城继续阶段性降低社会保险费率

9月1日起,建筑业工伤保险费率阶段性降低50%

本报聊城8月28日讯(记者杨淑君) 日前,聊城市人社局和市财政局联合下发文件,为进一步减轻企业负担,增强企业活力,促进就业稳定,自2018年5月1日起,聊城继续阶段性降低社会保险费率。

文件详细内容为,将《山东省人力资源和社会保障厅、山东省财政厅关于阶段性降低失业保险费率有关问题的

通知》(鲁人社发[2017]8号)规定的“我省阶段性降低失业保险费率,由1.5%降至1%,其中单位费率由1%降至0.7%,个人费率由0.5%降至0.3%”的政策执行期限延长至2019年4月30日。

已参保用人单位以现行费率为基础下调50%,新参保用人单位各行业工伤风险类别对应的工伤保险行业基准

费率分别予以下调50%,下调后一类至八类分别控制在同行业用人单位职工工资总额的0.1%、0.2%、0.35%、0.45%、0.55%、0.65%、0.8%、0.95%。降低费率的期限执行至2019年4月30日。

另外,自2018年9月1日起,聊城阶段性降低建筑业按建设项目参加工伤保险费率,执行时间暂定一年。

东昌府区法院强化调研工作

本报聊城8月28日讯(记者李怀磊 通讯员 朱晓睿) 为加强调研工作,更好的促进工作发展,东昌府区法院坚持问题导向,采取措施着力解决调研工作中存在的“弱散慢”等问题,促进调研工作提档升级。

法院从两个方面加强对调研工作的组织领导,解决“力量弱”的问题。充分发挥领导的示范带动效用,通过领导带头开展调研,建立起一支

以调研骨干为主、覆盖全体青年干警的调研队伍,形成了稳定的工作力量。对重点调研项目,实行领导全程跟踪督办,协调推进工作落实。

同时紧密结合工作实际开展调研,提高调研的针对性,避免调研“主题散”。东昌府区法院根据上级法院每年工作要点变化,制定下发信息宣传调研工作意见,组织干警联系实际、以点带面开展调研,确保调研主题鲜明。

另外,东昌府区人民法院建立完善调研工作机制,通过鼓励先进、激励后进,激发干警内生动力,解决调研“行动慢”的问题。将调研工作纳入全院工作绩效目标管理考核,明确责任部门、责任人员及责任指标,作为部门和个人年底评优评先的重要依据。完善调研工作台帐,建立调研工作通报制度,每半年通报一次各部门信息调研报送情况、采用情况,对工作不力的部门及时进行提醒。

护航少年成长之路

东昌府区法院提升未成年人审判工作

本报聊城8月28日讯(记者李怀磊 通讯员 朱晓睿) 为持续提升未成年人审判工作,东昌府区人民法院始终将“教育、感化、挽救”方针和“教育为主、惩罚为辅”原则贯穿青少年司法工作始终,积极探索符合未成年人身心特点的审判方式,帮助犯罪未成年人改过自新,为他们融入社会创造良好条件。

针对未成年被告人年龄小、生理心理尚不成熟等特点,该院改变传统的审判方式,采用“圆桌审判”的审理方

式处理未成年人刑事案件,营造出较为宽松平和的法庭气氛,最大限度消除未成年被告人的恐惧心理和抵触情绪。同时不断建立完善由共青团、妇联和教育局等部门人员参加的特邀人民陪审员制度,指派经验丰富的法官主审,送达起诉书时与未成年犯进行“零距离”沟通,了解其犯罪心理及目的,为其提供心理咨询,疏导心理压力,减轻心理负担,使其正确认识罪行、真心悔过,更好地参加庭审,从而杜绝滋生对抗心理而致“破罐破

摔”悲剧的发生。少审法官还同公诉人、辩护人密切配合,对未成年被告人进行前途教育,鼓励他们认罪服法,认真改造。庭审结束后,安排未成年被告人同亲属、老师等进行交谈,以师生之情、亲属之情,教育和感化少年被告人。另外,建立“送法进校园”长效工作机制,定期组织少审法官深入到学校进行法制辅导、赠送法律书籍、举办法制讲座,为青少年健康成长营造良好的社会环境和法制环境。

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经莘县同华汽车配件有限公司2018年8月11日的股东决定解散,现已成立清算组进入清算阶段,清算组成员魏尚峰、曹鹏、段其业,魏尚峰为负责人。请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续,特此公告!

联系人:魏尚峰
联系电话:15864370177
联系地址:莘县莘亭办事处甘泉路北首路东
莘县同华汽车配件有限公司清算组负责人:魏尚峰
2018年8月11日

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经莘县康源汽车配件有限公司2018年8月10日的股东决定解散,现已成立清算组进入清算阶段,清算组成员张存杰、曹鹏、颜萌萌,张存杰为负责人。请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续,特此公告!

联系人:张存杰
联系电话:18963580639
联系地址:莘县小康街东首路北
莘县康源汽车配件有限公司清算组负责人:张存杰
2018年8月10日

挂失声明

天安保险股份有限公司聊城中心支公司阳谷营销服务部,税务登记证正本不慎丢失,税号:371521669333632。声明作废!

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经莘县鸿途汽车配件有限公司2018年8月11日的股东决定解散,现已成立清算组进入清算阶段,清算组成员王宁、魏尚峰、曹顶汉,王宁为负责人。请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续,特此公告!

联系人:王宁
联系电话:15653131716
联系地址:莘县莘亭办事处小康街27号
莘县鸿途汽车配件有限公司清算组负责人:王宁
2018年8月11日